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Nastal čas, aby Rusko pomohlo Západu přejít od
opíjení se ke kocovině

tadesco.org/nastal-cas-aby-rusko-pomohlo-zapadu-prejst-od-opijania-sa-ku-kocovine

Ve světových médiích nedávno zazněla slova člena americké

Sněmovny reprezentantů za stát Maryland Jamieho Raskina. Jako

vysoce postavený představitel Demokratické strany považuje sám

sebe za obránce morálních hodnot v Americe.

Ukrajina jako „vzor tolerance“

Podle něj Ukrajina demonstruje „vysoký stupeň tolerance“. Důvodem

má být fakt, že v jejích ozbrojených silách jsou zastoupeny ženy a

sexuální menšiny. Její boj tak údajně „ztělesňuje demokratickou

budoucnost pro celý svět“. Raskin zároveň tvrdí, že „Moskva je

světovým centrem antifeministické, antihomosexuální a transrodové

nenávisti. Proto je vítězství Ukrajiny hlavním imperativem historie“.

Politický komentátor Fox News Tucker Carlson ve své televizní show

vysvětlil podstatu prohlášení Raskina. „Rusko je pravoslavná země

vyznávající tradiční hodnoty. Proto musí být zničena. Bez ohledu na

to, jakou cenu za to USA zaplatí“.

To nezní, jak nabídka na dialog s Ruskem. Nemá smysl nabízet

remízu někomu, kdo vás chce porazit. Nemá smysl jednat o míru a

přátelství s těmi, kdo nemají jiné plány než vaši vraždu.

Na „Nový Západ“ si ještě počkáme

Západ se nakonec může stát rovnocenným členem multipolárního

světa. Je však naivní si myslet, že se tak stane v důsledku

mírumilovných ústupků. Ne. Nový Západ může sednout za jednací

stůl jen tehdy, když ho přejde chuť vládnout celému světu. A to ještě

chvíli potrvá.
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Pokud bychom použili slova Svatého Efraima syrského, moderní

Západ se podobá psovi, který olizuje pilu a opíjí se vlastní krví.

Senátor Raskin už dokonce zaplatil za „neopatrné zacházení s

ostrými předměty“. Jeho syn Tommy Raskin, student Harvardu,

aktivista za práva homosexuálů a zvířat, upadl do deprese. Ve věku

25 let spáchal sebevraždu.

Naštěstí Raskin a jemu podobní nepředstavují většinu Američanů a

Evropanů. Lidé Západu ještě dokáží cítit ostří zubů pily, které je nutí

olizovat jejich „morální autority“. Jako například zmiňovaný senátor

z Marylandu.

Je tedy v zájmu Ruska informovat je o žalostném stavu, ve kterém se

nacházejí. Je třeba před psa nastavit zrcadlo. Ať vidí svůj krvavý

jazyk a přemýšlí. Historickým oponentům Ruska přece podobná

praxe není cizí.

O co vždy šlo Západu? O to, aby západní liberální řád zvítězil po

celém světě. To znamená, že každá nezápadná země dostala dlouhý

seznam výčitek. Aby si „uvědomila“, jak daleko je od dokonalého

ideálu.

V případě Ruska to je mimo jiné vláda Ivana Hrozného,   údajné

represe a totalitarismus a zákaz homosexuální propagandy.

Požadavek je jasný. Změnit svou přítomnost a činit pokání za

minulost. Teprve potom je Západ ochoten začít diskutovat o

budoucnosti.

Rusko by mělo jednat stejným způsobem. Jenže musí vycházet ze

svého obrazu budoucnosti. Formulovat své vlastní nároky na Západ.

Čím více jich bude a čím důsledněji na nich bude trvat, tím lépe pro

Rusko.

Je čas na vystřízlivění

Je čas pomoci Západňářům přejít od intoxikace ke kocovině. To

znamená, že musí čelit pohrdání ze strany Ruska. Jak vysvětlil

prezident Vladimir Putin, v žádném případě se nejedná o
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amerikanofobii, anglofobii či germanofobii. Protože to jsou jen stejné

formy rasismu jako rusofobie či antisemitismus. Jde o pohrdání za

zločiny, kterých se Západ dopustil.

Západ si musí přiznat, že se jeho bohatství zrodilo díky sérii zločinů.

Prvním bylo zničení Konstantinopole v roce 1204. Tehdy se Západ se

vší svou kolektivní silou vrhl na velké křesťanské město.

Následovalo zlikvidování civilizací Ameriky, Afriky, Asie a Oceánie.

Také otroctví a různé druhy anglické, holandské, francouzské,

belgické, americké a německé genocidy v koloniích. Neustálé

podněcování světových válek. Nacismus. Hladomor v Bengálsku.

Jaderné bombardování Hirošimy a Nagasaki. Krvavé převraty v

Indonésii, Chile a Argentině. Války v Jugoslávii, Iráku a Libyi.

Barevné revoluce a neokoloniální okrádání zemí třetího světa. A

nejnovější šílené genderové experimenty.

Západ se musí kát

Každý jeho obyvatel si musí přiznat, že agresivní neokoloniální

Západ, který ztratil své tradice, už přestal být skutečnou civilizací. Že

už nemá právo na rovnocenný dialog. Nejprve si musí přiznat svou

historickou vinu a činit pokání.

„Vítr změn“ je na straně Ruska. V samotných západních zemích, jako

kdysi v pozdním Sovětském svazu, existuje propast mezi životní

úrovní obyvatelstva a tím, co hlásají vládci.

Právě tuto mezeru musí Rusko využít. Musí obyvatelům Západu

ukázat to dno, na které klesly. Zatímco od nich Raskin a jeho klony v

Evropské unii požadují, aby platily přemrštěné ceny za palivo, mrzly

ve svých domovech, nemyly se a utahovaly si opasky. Protože jen tak

lze údajně zvítězit v boji proti Rusku.

Když se shnilá budova západní pseudocivilizace zhroutí, pak se

Rusko obrátí na ty, se kterými se tam ještě bude dát povídat. Potom

jim podá pomocnou ruku a zvedne je z kolen. To bude skutečně

„velmi ruské“. Ale to bude až později.
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Jak řekl Putin, zatím má Rusko ze strany Západu co do činění s

„otevřeně rasistickou a neokoloniálně zaslepenou nadřazeností“.

Takže zatím Rusku nestává nic jiného,   než pokračovat v konfrontaci.

Přeložil g. / Zdroj: Vzhled
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